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 2024 מאי 06
 ד "תשפ ניסן ח"כ

 המליאה  חברי: לכבוד

 ! רב שלום., נ.ג.א

 05/2024  –  מליאה דיון  פרוטוקול: הנדון

  ד"תשפ–  17/04/2024–  רביעי יום

       : נוכחים

      המועצה ראש – קוזניץ יהונתן מר
 מליאה חבר – הדרי   שגיא מר
   מליאה חבר  – שאול  אהרון מר
   מליאה  חבר – ברק אבי מר
 מליאה  חבר  – שמיר ניר מר
  מליאה חבר – גולדברג יוסי מר
   המועצה ראש סגן – לאוטמן  אהרון מר
 מליאה  חברת – נתן  יסמין' גב
 מליאה  חברת – הלל ענבל ' גב
   מליאהה  חבר – לוי אבנר מר

 :חסרים
 מליאה  חברת – ברנד אורן ענבל גב
 

  : משתתפים
  המועצה  ל"מנכ  – ארונוביץ  מאיר מר
   המועצה גזבר – אלמליח  מאיר מר
 (. זום) ש"יועמ –  חייקין ברוך מר
   יוצא מליאה חבר  – דוישט מנחם מר

 
 

 20:45  :התחלה שעת   
 

 . תב"רים.  05-2024יהונתן:             אנחנו פותחים את ישיבת מליאה  

מיליון שקל במימון מלא    8.5מותנה לשיקום דרכי ביטון, גידור ותאורת ביטחון בסך    914  תב"ר                        

של משרד הביטחון, התב"ר הזה נועד לשקם את כל היקף היישוב בכביש, סלילה של אספלט.  

זה יאפשר הגעה בצורה מהירה לכל מקום במידת הצורך. גם ישמור לנו על הרכבים שלנו  

 מקבלים לא מעט פעמים תיקונים.  שנוסעים בשבילים האלה ו 

 זה רק אספלט ותאורה או גם גידור?  ניר: 

 לטובת סלילה, דרכי ביטחון.    8.5מיליון שקל זה ייעוד של    34  - מיליון שקל שחלק מה   34יש   יהונתן: 

 סלילה בלבד של כביש?  ניר: 
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 חוץ מזה יש גם דברים שיתקנו גדרות וכולי, עוד כספים אחרים, מי בעד?   יהונתן: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 התקבל פה אחד. 

 

אלף שקל, שלושה רכבי ביטחון: של    840  - רכב קב"ט ורכבי ביטחון, הגדלה ל   912תיקון תב"ר   יהונתן: 

אלף שקל משרד הביטחון    450אלף שקל במימון קרן שמירה,    157וסיור. מתוכם    קב"ט, רבש"צ 

 אלף שקל מכספי הביטוח ומכירת הרכבים ישנים. אתה רוצה להסביר מאיר?   233  - ו 

במליאה הקודמת אישרתם את התב"ר הזה רק על רכב קב"ט כשלא היו לנו עוד כספים   מאיר: 

 חיצוניים. לקחנו רק מקרן שמירה ומהביטוח 

 נכון.  יוסי: 

אלף שקל אבל זה לשלושה רכבים. חוץ מרכב    450עכשיו קיבלנו גם תקציב ממשרד הביטחון,   מאיר: 

קב"ט, עוד שני רכבים, רכב סיור ורכב רבש"צ ולכן עשינו הגדלה והקטנה של המימון מקרן  

 השמירה. 

 איפה הרכבים הישנים?  ניר: 

 כאן, כאשר נקבל חדשים נמכור אותם.   מאיר: 

 למה מחליפים אותם דרך אגב?  ניר: 

 כי עברו שלוש שנים ומצבם ההחזקתי ירוד.  מאיר: 

 יש תקן מסוים של מתי מחליפים?  ניר: 

רכב כעיקרון, רכב של משרד הביטחון, הם מדברים בדרך כלל על חמש שנים. הפעם הם   מאיר: 

החליטו לתת לנו אחרי שלוש שנים. אנחנו לא אומרים לא, עדיף לנו. ככה נמכור במחיר יותר  

 טוב ונשלם פחות.  

 זה עבור שלושה רכבים.   מאיר: 

 מי בעד?   יהונתן: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 התקבל פה אחד. 

 

  - מקרן ביטחון כתוספת ל   14,497  - , מיגון עמדות שמירה נגד ירי, הגדלה ב 868  תיקון תב"ר  יהונתן: 

  125אלף שקל שהתקבלו ממשרד הביטחון על פי תוצאות המכרז. הסיפור הוא שקיבלנו    125

אלף שקל מתב"ר של משרד הביטחון, ערכנו מכרז, המכרז הכי גדול שהיה באותו נושא הוא על  

₪ מקרן    14,497  - ולכן היינו צריכים להשתתף ב   139,497הסכום שאתם רואים פה שזה  

 ביטחון. 
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 מי מחליט איזו עמדה?   ניר: 

 מי מחליטים איזה עמדות?  ענבל הלל: 

 שלוש עמדות בשערי הכניסה ליישוב.  מאיר: 

כניסות ליישוב וזה גם מחזק לנו את הביטחון, אנחנו משדרגים אותם, קיבלנו כסף מבחוץ. מי   יהונתן: 

 בעד?  

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 התקבל פה אחד. 

 

אנחנו רוצים לאשר רק את נציגי הציבור, אלה כבר אישרתם בישיבה הקודמת ועכשיו אחרי   מאיר: 

 הקולות קוראים ואחרי שהוועדות התחילו זה מה שהעליתם.  

 אישור נציגי ציבור לוועדות המועצה ע"פ בחירת יו"ר הוועדות.  אהרון שאול: 

אני רק אגיד משפט לפני כן. פרסמנו לינק והפצנו בכל הקבוצות ובכל המדיות כדי שנציגי ציבור   יהונתן: 

 יתנדבו. 

 אנשים לא נרשמו?  ניר: 

 נרשמו. אני אומר שוב, פרסמנו לינק והפצנו בכל המדיות השונות כדי שנציגי ציבור ירשמו.  יהונתן: 

 אנחנו עובדים בשיתוף פעולה בקדנציה הזאת.   ענבל הלל: 

ציבור לינק להצטרפות בכל המדיות השונות. אנחנו רוצים שאנשים יצטרפו,  ה נציגי  ל פרסמנו   יהונתן: 

בטח מי שרוצה לתרום ליישוב בכל קטגוריה ואנחנו שמחים על ההצטרפות של הציבור. מי שיש  

לו עוד אנשים שרוצים להצטרף במהלך הדרך מוזמן גם להגיד למליאה. אפשר, זה לא סופי.  

 קדימה. 

אישור נציגי ציבור לוועדות המועצה ויו"ר הוועדות. ועדת דיגיטציה יו"ר אהרון לאוטמן נציגי   אהרון שאול: 

ציבור: שמעון דהן, מנחם דויטש, שוש תם, אליצור אייזנר, ראובן סינגר, דניאל פרג, יהונתן  

קרמר, שי , משה דנצינגר, נתן זילברמן וקרולין ספקטור. היה ביקוש גדול וכולם עם רקע  

 י. מי שלא יגיע, פשוט נגרע אותו. קורות חיים של כולם מרשימים.  רלוונט 

ועדת קליטת עליה ברשות אהרון לאוטמן, נציגי ציבור: ויטלי כבר אושר לפני כן, ודים לאוט ויורי                         

גולדשטיין. הם הוסיפו את יורי עכשיו, אני לא ראיתי בהרשמה שהוא נרשם. הוא אמר לי שהוא  

 שאתם רוצים.    לא מעוניין. ניר הוסיף אותו. בואו נקרא הכול ואחרי זה נדון על מה 

 ועדת ביטחון ברשותי, יש לנו את יאיר הלר. מי זה יצחק זהבי?                        

 הוא ביקש, מקרני שומרון.  אבי: 

 מאיפה זה הגיע?  אהרון שאול: 

 הוא ביקש, הוא גם היה בוועדה.   אבי: 
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 זה עבר דרכי? אמרתם לי, דיברתם איתי? פעם ראשונה שאני רואה את זה. מאיפה זה מגיע?  אהרון שאול: 

 היה קול קורא.  יוסי: 

היה קול קורא של המון אנשים, אף אחד לא דיבר איתי. עברתי, שאלתי שמות, פילחתי לפי   אהרון שאול: 

 גילאים, יישובים, ניסיון. הוא לא נרשם. לא דיברתי וכל החבר'ה איתי בווטסאפ וכולם יודעים.  

 זה השמות שהעבירו לי.  מאיר: 

אם תרצו, אחרי זה נדבר על זה. יצחק זהבי לא רלוונטי עכשיו. אני לא מכיר אותו, לא מכניסים   אהרון שאול : 

 את זה ברגע האחרון. אני מקריא לכם. 

שנייה אהרון, תסביר. כדי שלא יהיה מצב של ועדה שהתכנסה ואנשים שישקיעו מזמנם ולא   שגיא: 

יהיה קוורום, פנינו לאהרון. כל מי שנרשם, אהרון יצר קוורום כדי שתהיה ועדה, תתכנס ויהיה  

  500מספיק, בסדר? עכשיו כל מי שרוצה יכול לבוא לוועדה. אין מניעה. אתם רוצים לשים בפיס  

עדה, סבבה. אבל כדי שבסופו של דבר יהיה קוורום והוועדה לא תתכנס לשווא, צריך  אנשים בוו 

 לעשות. אין הצבעה בוועדה הזאת, זו ועדה ממליצה.  

 יש לך סיכום ישיבה.  יוסי: 

 להגיע לוועדה.    ו התחייב   ם וה ם  כל מי שנרשם זה חבר'ה שכבר דיברנו אית  אהרון שאול: 

 הוא היה פה מלא שנים בוועדה.  אבי: 

אני יודע, אין לי התנגדות. אין לי התנגדות לאף אחד, אנחנו שמחים על כל אחד. רק אני אומר   אהרון שאול: 

שמי שנכנס פה זה חבר'ה שדיברתי איתם ווידאתי מולם שהם מעוניינים. ישימו את הפיצול כמו  

 שאמרתי, בין השכונות ובין הגילאים שזה יתאים למכלול.  

 אני אדאג שידבר אתך.  אבי: 

 בשמחה רבה.  אהרון שאול: 

אני רק אומר שיש שני תנאים מצטברים בוועדה. ועדה קודם כל צריכה שיהיה קוורום של שני   יהונתן: 

שליש. וחוץ מזה בתנאי שני כשהיא מתכנסת אחת לרבעון, כלומר ואנחנו נבחנים על זה  

בביקורת של המועצה, לכן אנחנו רוצים לעמוד בצורה מסודרת בכל הביקורות והוועדות שיגיעו  

 מספיק אנשים.  

 ביקורת של משרד הפנים.  שגיא: 

ולכן אנחנו רוצים שא' יהיה קוורום וב' שייכנס כל שלושה חודשים כמו שצריך ומי שרוצה חוץ   יהונתן: 

 מזה להצטרף כדי להיות חלק מהוועדה, מוזמן להצטרף לוועדה. 

בוועדת ביטחון פתחתי ווטסאפ קבוצתי של כולם, יש פה כמויות גדולות. אמרתי להם: בשמחה,   אהרון שאול: 

סקר כולם ראו את התוצאות. ולמה? שכולם  את ה כולכם מוזמנים. אבל חילקתי את זה והם ראו  

ברור להם למה ככה נבחרו האנשים, אוקיי? אני ממשיך. זה רשום לא נכון, נתקן את זה.  

באדומים בנוסף זה יאיר הלר, אנה סלוצקין, נוח חיימסון, רועי כהן, חגי טל, ישי בשירי, ליאור  

 קרוואני ונועם מאושר. 

 נח חיימסון, חגי טל, ישי בשירי, ליאור קרוואני, יאיר הלר ואנה סלוצקין.   יהונתן: 
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ועדת חיבור מעלה שומרון בראשותו של יוסי גולדברג. נציגי ציבור: סילבי כבר אושרה, יש לנו   אהרון: 

   לא ברור מה שם משפחה. הודיה סמינה.   – את עדה גינצבורג, הודיה  

 יו"ר ניר שמיר נציגי ציבור:  אלי נחום.  אני ממשיך ועדת רווחה :                        

 ניר שמיר מחליף את מנחם דויטש בתור יו"ר ועדת רווחה.   יהונתן: 

ועדת מיגור אלימות, ברשות שגיא הדרי. מתווספת עינת יצחקי. ועדה לטיפול בנגע הסמים   אהרון: 

 והאלכוהול, גם כן מתווספת עינת יצחקי.  

 זה שתי ועדת חובה.  שגיא: 

 ועדת חינוך: ענבל הלל, לא הספיקה לקבל החלטה על נציגי הציבור.  אהרון שאול: 

 בנגע סמים ואלכוהול, התנדבתי לזה והשם שלי לא שם.  אבי: 

 אתה שם. זה רק נציגי ציבור.   מאיר: 

ועדת חזות היישוב ואיכות הסביבה, יו"ר     – אני שם לב שזו ישיבה עם הרבה אדרנלין. המשכנו   : שאול   אהרון 

יוסי גולדברג, נציגי ציבור: דבורה ברנד, רגינה פפיקו, אלי סלוצקין, צביקה ויינשטיין, חיים  

 רחימי, הני גולדשטיין, אליצור אייזנר, ויטלי ויוסי קרייף.  

 מי בעד אישור כלל נציגי הציבור שהועלו ויו"ר וועדת רווחה החדש ?  יהונתן: 

 )ענבל הלל יצאה(.  

 9 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 
אישור נציגי מליאה ויו"ר לוועדות התיישבות צעירה, מקימים כמו שאמרנו, ועדה של התיישבות   יהונתן: 

צעירה בקרני שומרון כדי לטפל בכל הנושא של השכונות החדשות שלנו, יו"ר הוועדה, אישרנו  

 אותו פעם שעברה או לא?  

 לא.  מאיר: 

 יו"ר הוועדה זה נועם מאושר.  יהונתן: 

 לא יכול להיות נועם מאושר, רק חבר מליאה.  מאיר: 

 סליחה. אם מישהו רוצה?  יהונתן: 

 תשאיר את זה.  יוסי: 

נציג ציבור זה שמעון דהן כמו שאמרנו לפני כן. נושא הבא, החלפת נציג מועצה לאשכול יו"ש.   יהונתן: 

אני מחליף את יגאל. כל ראשי הרשויות בכל המועצות, הם נציגי האשכול ולכן אני מחליף אותו.  

 מי בעד? 

 9 בעד: 

 0 נגד: 
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 0 נמנעים: 

 החלטה התקבלה פה אחד. 

 

החלפת יו"ר ועדת רווחה במקום מר מנחם דויטש, ייכנס ניר שמיר. כבר עשינו. החלפת נציג   יהונתן: 

עובדי המועצה בהנהלת המתנ"ס במקום מנהל אגף חינוך מר אוהד זימרן, תיכנס מנהלת אגף  

הרווחה גברת עינת שמש, אוהד עוזב אותנו ולכן נציג המועצה והעובדים, צריך להיכנס מטעם  

   המועצה למתנ"ס. 

למאי אם אני לא טועה, יש עוד שבועיים וחצי עד סוף המכרז.    5יצא מכרז להחלפת אוהד , עד   יהונתן: 

 תפיצו לכמה שיותר אנשים, אנחנו מחפשים אנשים תותחים שיבואו לפה. 

 הוא הודיע ברגע? הוא לא הודיע שלושים יום קודם?  ניר: 

 הוא עוד לא עזב.  מאיר: 

הוא עוד לא עזב, הוא עובד. דיברנו וסוכם איתו ממשיכים הלאה. מי בעד? עינת שמש תיכנס   יהונתן: 

 במקום אוהד זימרן. 

 . 9 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 
 נושא אחרון, יש לנו עם כל הנושא של הירושות שדיברנו. זה מתקשר מאוד לעניין הזה.   יהונתן: 

 תזרים, יש הבדל בין תזרים לבין תקציב חדש.   מאיר: 

יש לנו מחלוקת רבת שנים, בשנתיים האחרונות יש לנו מחלוקת עם משרד החינוך בכל מה   יהונתן: 

אפשרית ואנחנו עדיין מנסים, היום חזרתי ממשרד  שנוגע לתקצוב הסעות. ניסינו בכל דרך  

החינוך מפגישה עם החשב. ואנחנו עובדים על תהליך כדי לפרוס חוב שנגרר משנים קודמות.  

מיליון כמעט וכרגע אנחנו מבקשים פריסה של החוב    24וכמה מיליון?    20שהוא היה על סך  

 מיליון.   6שנשאר כרגע, זה  

 ממה נוצר החוב?  אבי: 

 מטעות של משרד החינוך.  מאיר אלמליח: 

 טעות לעולם חוזרת. זה התגלגל.  יוסי: 

זו טעות של משרד החינוך. משרד החינוך נתן כסף ולא משנה כרגע, אני לא איכנס מי ראה את   יהונתן: 

זה, זו אחריות המועצה. בסוף נדרשנו להחזיר את זה כי זה משהו ששייך למשרד החינוך,  

תקצוב כפול עשו לנו בטעות והיינו צריכים להחזיר את זה. מכיוון שאנחנו צריכים להחזיר, נשאר  

יון שקל להחזיר. היה חלק בפריסה עד עכשיו ומשרד החינוך החליט ברגע אחד לא  מיל   6לנו  

לעשות לנו שום פריסה ולקחת, הוא לוקח מיליונים כל חודש. לצורך העניין בחודש האחרון הוא  

 מיליון שקל מהתזרים של המועצה. מכספים שמגיעים לנו.    5לקח  

 ולא נתן מה שמגיע לך.  שגיא: 

 ? 6עכשיו נשאר   ניר: 
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מיליון שקל חוב. עד עכשיו הייתה פריסה מסוימת שהקיזוז היה    6אני מסביר, עכשיו נשאר   יהונתן: 

 קיזוז קטן. 

 הפריסה הייתה בעל פה או בכתב? איך זה? הסכם משהו?  ניר: 

 לא היה הסכם, אין פריסה.   יהונתן: 

 הייתה פריסה וזה בעל פה.  מאיר: 

 זה בעל פה.  יהונתן: 

 מה זה ההתנהגות, מה זאת אומרת?  ניר: 

 משרד החינוך קובע מה יהיה.   שגיא: 

 הוא על הברז והוא החליט לסגור אותו.   אהרון לאוטמן: 

 הוא לא שואל אותך, הוא מקזז.   יוסי: 

 לא רק שהוא מקזז, הוא גם לא נותן לך את מה שמגיע לך.   שגיא: 

מיליון    5לענייננו, מה שקורה זה שמשרד החינוך מקזז לנו המון כספים, רק בחודש האחרון   יהונתן: 

ומכניס אותנו לקשיים כלכליים מאוד גדולים. אנחנו    שקל זה חונק את המועצה מבחינה תזרימית 

מיליון שקל. אני אסביר. הלוואת הגישור הזאת היא על בסיס    4רוצים לקחת הלוואת גישור בסך  

יום מהרגע שנותנים לו את    40מיליון שקל בפיקדון ששמנו בצד שמשתחרר תוך    4זה שיש לנו  

גישור לחודשיים האלה כדי שנוכל לעמוד    ההוראה. נתנו את ההוראה ואנחנו לוקחים הלוואת 

בתשלומים שוטפים, אם זה לספקים, משכורות וכמובן שברגע שהפיקדון הזה ישתחרר בעוד  

משהו כמו חודש, חודש ומשהו, אנחנו מחזירים את כולו כמו שהוא חזרה בהלוואה הזאת.  

 המטרה היא להתנהל.  

 מה הריבית, במה מדובר?  ניר: 

היות וחזרנו ממשרד החינוך ועשינו את זה בלחץ, שוחחתי עם הבנק בשעה מאוחרת. אנחנו   מאיר אלמליח: 

מוכנים לעשות. מבחינתנו כמה חלופות, החלופה הטובה ביותר לדעתי זה הלוואה עומדת  

 למשך חודשיים, זה יהיה בפריים פלוס אחד, כמו תנאי החח"ד שלנו.  

 זה לא נורא בכלל, זה מצוין.   יהונתן: 

 מיליון שקל זה כסף.    4  - ב  אהרון: 

 מיליון שקל גם צובר לנו כסף בפיקדון כלומר שהסכום מאוד מאוד קטן.    4- אני רק אגיד ש  יהונתן: 

 לא רלוונטי, זה מה צריך.  יוסי: 

 אז אני אומר שוב, הייתה לנו ירושה מסוימת ואנחנו נדרשים עכשיו להצליח לעמוד תזרימית.  יהונתן: 

 מה עם משרד החינוך?  ניר: 

אני אגיד בעדכונים הכול. אני אסביר מה היה במשרד החינוך. אני אגיד לפני כדי לא לעכב את   יהונתן: 

אבנר, שזה פחות משנה מה היה עכשיו במשרד החינוך, למרות שאני אתן את זה בעדכונים,  
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מיליון שקל עכשיו אנחנו נכנסים לבעיה תזרימית    4  - מה שאומר שאם אנחנו לא מאשרים את ה 

של תשלום משכורות בחודש מאי, כלומר חודש אפריל, כולל תשלום לספקים. כלומר זה המקור  

התקציבי לעשות את זה. סליחה, המקור התקציבי זה הפיקדון שיש לנו ומכיוון שהוא לא יכול  

זה כמו שאי אפשר לשחרר כל רגע פיקדון אז אנחנו לוקחים את הלוואת  להשתחרר ברגע  

 הגישור כדי שנוכל לשלם את הכסף הזה כמה שיותר מהר.  

 חודש הבא.  אהרון: 

כמובן. כולל הכול. חבר'ה, זו הירושה שלנו, אנחנו מוצאים פתרונות כדי להמשיך את התזרים   יהונתן: 

כמה שיותר טוב כמו שאפשר וזה כרגע המצב, אנחנו צריכים להצביע על זה כדי שנוכל לעמוד  

 בתזרים. 

 מיליון, כן?   4  - הכסף חופשי מ  יוסי: 

 הוא בפיקדון, הוא סגור.  יהונתן: 

 זה ילך גם בשביל החזר ההלוואה הזאת. מי בעד?                         

 . 9 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 

 עכשיו עדכונים ביטחוניים.  יהונתן: 

 למאי, יום שני.    20רגע, רק מליאה הבאה כדי שכולם יהיו מאופסים,   מאיר: 

 יש שאלות מסוימות על דברים שאתם רוצים להעלות?   יהונתן: 

 לדעת עדכונים, במיוחד שאנחנו רואים שינויים בנושא הביטחון.  ניר: 

 סגרנו את הישיבה, תודה רבה ולילה טוב לכולם.  יהונתן: 

 

 

 ***     

 

 .21:40: סיום שעת                      

 

__________________                               __________________ 

 ארונוביץ מאיר      קוזניץ יהונתן    

              המועצה ל" מנכ        המועצה  ראש    


